Ασκήσεις σε Θέματα Δομής Επιλογής
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       Δ4. Να υπολογιστεί και να εμφανιστεί ο τελικός φόρος.
Aλγόριθμος Θέμα_Δ
Διάβασε φορ, παιδ
Αν παιδ>=0 και παιδ<=2 τότε
      ΠΦ←0
Αλλιώς_αν  παιδ=3  τότε
     ΠΦ←500
Αλλιώς_αν  παιδ>=4  τότε
      ΠΦ←1000
     Εμφάνισε «Είναι πολύτεκνη οικογένεια»
Τέλος_αν
      Τ_Φ← φορ-ΠΦ
Εμφάνισε Τ_Φ
Τέλος Θέμα_Δ
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Αλγόριθμος Θέμα_Δ
 Διάβασε τον, επιβ
Αν τον>=1 και τον<=10 τότε
      Κόστος_φ<- τον*20
Αλλιώς_αν τον>10 τότε
     Κόστος_φ<- τον*15
Τέλος_αν
Συν_κόστος<-Κόστος_φ+επιβ*5
Εμφάνισε «Το συνολικό κόστος είναι:», Συν_κόστος
Τέλος Θέμα_Δ
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Αλγόριθμος Θέμα_Δ
 Διάβασε αρχ_τ, μιλ
Αν μιλ>=0 και μιλ<=1000 τότε
      εκπτ<-0
Αλλιώς_αν μιλ>=1001 και μιλ<=5000 τότε
      εκπτ<-10/100*αρχ_τ
Αλλιώς_αν μιλ>5000 τότε
     εκπτ<-20/100*αρχ_τ
Τέλος_αν
Τιμή<-αρχ_τ-εκπτ
Εμφάνισε «Η τελική τιμή του εισιτηρίου είναι:», Τιμή
Τέλος Θέμα_Δ
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©EMA A

To UTToUpYEiO OIKOVOMIKWY Yia va eAAQPUVEI OIKOVOUIKA TIG OIKOYEVEIEG ME TTOAAG TTaidid
E£QAPHOCE Hia oPOAOYIKA TIOAITIKA &TTou, avdAoya To TTARBOG TwV TTAIBILY HIaG OIKOYEVEIAS
apaipei avdAoyo TTocd aTré To POPO TTou Ba TTANPWOOUY, BACH TOU TTAPAKATW TrivaKa:

Ap18p6¢ NSV Mooé agaipeong eépou
0 éwg kal 2 0
3 500
4 kar dvw 1000

Na avamtugete aAyopiBuo o oTroio
A1. Na Siapagel To ¢opo TTou TIPETTEI VA TTANPWOE! HId OIKoyévela KaBwg Kal To TTARBOG Twv

TTaIBIV TNG.
2. Nat epgavigel To Hivupa «&ival TOAGTEKVR OIKOYEVEIQ», HGVO OTN TIEPITITLION T EXEl aTTd
4 TTaIdId Kal Tavw.
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A3. Na utroAoyiZel To 006 a@aipeong Popou TTou Tou avahoyei avdAoya pe Tov apiBud
TSIV TTOU EXEl.
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©EMA A

Mia vauTiAiakn eTaipeia eQappodel TNV TIMOAOYIGKH TTOAITIKA TTOU QaiveTal OTOV TTAPAKATW
TivaKa, o€ éva PETAQOPIKG TNG TTACIO, Ot OXECN ME Ta OXAMATA/QOPTNYE Kal Ta PopTia TTou
HETAQEPOVTAL:

Bdpog gopTiou + popTnyou Xpéwan
1-10 T6voug 20 eupw TOV TOVO
10 kal Gvw 15 gupw Tov TéVO
O 0dnyo6g dev TTANPWVEI EICITAPIO, EVW KABe eTITTAEOV ETIRATNG TOU OXHATOG TTANPWVEl 5
EUPW.

Na ypdyete aAyépiBo, o oTroiog:

A1. Na gntd kai va SiaBdgel Toug TOVOUG Tou QopTiou Kal ToV apiBpéd Twv eTIBATWY Tou (Xwpig
ToV 0dnyo).

A2. Na utroAoyidel To k6TTOG yia KaBe dXnHa pe BAan To QopTio Tou.

A3. Na egaviZel e KatdAANAO PAVUNA TO GUVOAIKG KOGTOG TWV ETTIBATWY KAl TOU QopTiou.
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©EMA A

Mia agpoTropIKr eTalpeia KAvel EKTITWAN 0TOUg TTEAATEG TNG avdAoya We Ta pidia TTou éxouv
TagiBéwel oTo TTaPeABOV. H EKTITWON YiVETAl CUMQWVA HE TOV TTAPAKATW TTivaKa:

|AlavuBévTa pikia NogooTé ékTrTwang
0 - 1000 ———
1001 - 5000 10%
Ndvw amé 5000 20%

Na ypdyete ahyopiBuo, o oTroiog:

A1. Na iaBagel Tnv apxIKn TIHA Tou €I01TNPIOU Kal T GUVOAIKG pilia Trou éxel Tagidéyel aTo
TrapeABOV o TTeEAATNG.

Eioaywyr omig ApxES s Emoting 1wv H/Y-B' (AUoeis Tpdredag Oeudrawv)

A2.Na utroAoyiZel TNV TIUA TOU EICITNPEIOU PETA TNV EKTITWON.

A3. Na Tutr@vel To privupa " H TeAIKA TIUA Tou eio1tnpiou eival:" Kal TNV TeAIKA TIpA.
(Znpeiwon: n éKTITWON a@opd T GUVOAIKR TIUH Tou gioITnpiou)




